01st août 2008

La Japan Exposition à son 9ème créneau
La Japan Exposition, l’évènement folklorique exposant l’univers fantastique du Japon et de ses éruditions s’est déroulée dans la période du 3 au 6 Juillet à Paris.

Lors de cet évènement monstre, j’ai rencontré le “bâtard du web Pokémon” : Gauthier Bouchet, rédacteur en chef sur Pokémon Life, Pokémon Trash, Pokémon New Génération et Pokémon Arena, dirigeant de divers sites d’une extrême disparité : Pokémon Zone, PokéPedia (org) et Pokémon Vox. Une présence à cet évènement dans le cadre d’une initiation au jeu de cartes à jouer et à collectionner Pokémon.

Mais vous connaissez certainement Gauthier Bouchet à travers ses vidéo-reportages risibles : « Bonjour et bienvenue sur Pokémon Vox alors aujourd’hui droit de réponse … droit de réponse à différentes attaques dont on peut faire l’objet … » d’une voix dubitative et hasardeuse (l’emploi de la première personne du pluriel est un procédé qui a pour but de vous faire croire à une importance de sa personne, il est le seul à subir lesdites attaques), si vous êtes un intime vous le connaissez par ses différentes bévues comme celle d’avoir fait exploser tout ses partenariats importants à cause de ses procédures entachées de mauvaise foi dénoncées par Pokémon Trash, ou encore par son ignorance et son écriture éberlue :
“Gauthier dit : C quoi l’atavizme ?”.

L’introduction établie, passons à la vitesse supérieure : Vendredi, arrivée à 8h au Parc des Expositions et ayant patienté deux heures devant les portes principales, impatient de découvrir le substrat magique de cette exposition, 10h15 je fis enfin mon entrée. C’était une étendue colossale à l’atmosphère humaine électrisée que je découvris.

Après trois heures de flânerie j’aperçus un visage acnéique médusant qui m’était familier, c’était un certain Krados, -jeune adolescent à problèmes, notamment pour ce qui est de sa scolarité car il y a quelques mois de cela, ce jeune homme n’était pas scolarisé. Étant une personne aux sentiments nobles et généreux je lui ai gentiment apporté du réconfort et donné de l’espoir- je lui ai demandé où était installé Gauthier et il me guida vers lui.



Gauthier Bouchet à la Japan Exposition

Première rencontre avec Gauthier Bouchet en pleine initiation de cartes à jouer Pokémon dans un stand apparemment inconsidéré puisque terriblement désordonné.

A cette première rencontre physique je tendis ma main en faisant un écart de cinq secondes à ma présentation. Irrévérencieusement, Gauthier ne tendit pas sa main et me lança « Mais je ne te connais pas … ». Je rétorquai alors dignement mon prénom, et il me serra la main … Ce jour là je rencontrais un homme taciturne au caractère sobre, un homme extrêmement ardu et abracadabrant dépourvu de style physionomique.

Voici une conversation de messagerie instantanée avec Laurent Cardon, webmaster de Pokémon Trash :
Laurent évoque ses impressions sur Gauthier Bouchet lors de leurs rencontre physique du Samedi 5 Juillet.

(8) Laurent (malade) dit :
Je croyais que tu étais gauthier bouchet avant
(8) Laurent (malade) dit :
que tu n’existais pas 

(R) Farouk dit :
Ce n’est pas gentil pour lui, mais c’est vrai que c’est quelqu’un de baroque.
(8) Laurent (malade) :
Il est froid
(8) Laurent (malade) dit :
mais pas “froid” dans le sens classe, plutot “dur”
(8) Laurent (malade) dit :
un peu comme un paysan du vercos smurf*

…

(R) Farouk dit :
Non mais je m’entend bien avec Gauthier, j’ai réussi à le faire sourire 

(8) Laurent (malade) dit :
Putain t’es fort smurf*

I - Hypocrisie

Dérobades et reculades de lâches

Le gamin qui m’avait conduit jusqu’à Gauthier me proposa de partir à la recherche de -du mignon- Marius, Gauthier étant occupé à initier un fanatique de Yu-Gi-Oh je fis l’accompagnât du jeune boutonneux qui me révéla avec acrimonie la haine qu’il éprouve pour son patron (Laurent/Neoxys) ses boutons ont eu réaction de faire une saillante rougeur … Par apprêt je lui demandai avec qui était accompagné le recherché; il me répondit par une insanité heurtant la fille qui accompagnait Marius. Quelle honte à son âge !

Je tiens aussi à faire savoir qu’après la disposition des bannières de promotion de Pokémon Life dans l’espace de l’initiation au jeu de cartes Pokémon, ce monstre s’est amusé à les retirer et ce à plusieurs reprises à postériori d’une consécution diplomatique visant à exprimer ma désapprobation à ses actes éreintants.

Ŧคг๏ยк ₪ FaroukChine.free.fr dit :
Loren, que s’est-il passé entre Kévin et Anthony à la Japan Expo ?
Lowren dit :
Rien
Ŧคг๏ยк ₪ FaroukChine.free.fr dit :
Anthony voulait jeter Kévin à l’eau non ?
Lowren dit :
Il voulait jeter TrashLink à l’eau

Jeter Marius à l’eau, c’est me jeter à l’eau. Anthony Corbin -alias LE gamin boutonneux- est un jeune très perturbé, dangereux et imprévisible qui peut vous pousser dans le vide du haut d’une falaise sous une violente crise schizophrénique. Admirez l’équipe de l’organisation de Pokévénements, celle qui est responsable de vos enfants, de votre petite soeur ou de votre petit frère.

(D) Farouk dit :
Lors de l’événementiel Parisien auquel j’ai fait bonne présence j’ai perçu 50% de personnes hypocrites.

Voici une vidéo qui a été capturée par Gauthier alors que je n’en avais pas la connaissance et publiée sans autorisation et à contrario d’un refus :
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Une vidéo exposant la fourberie de la race humaine, la meilleure.

Sur cette vidéo vous retrouvez deux lâches : Gauthier Bouchet et Anthony Corbin (Krados). Ainsi que Kévin Da Silva et moi même (manœoeuvrant des cartes pour la victoire bien que je n’avais vraiment pas envie de jouer).

Voici l’exemple même de la conversation de personnes immatures et avides de votre personne qui vous font de grands sourires en face et qui vous poignardent quand vous avez le dos tourné.

II - Gauthier Bouchet

Perverses activités immorales casuistiques

Mais attention, l’ordre libertin Bouchet ne s’arrête pas aux bévues, à l’hypocrisie, à la lâcheté ou à l’immaturité il s’étend aussi sur l’abat des principes moraux, l’irrespect des êtres et de l’environnement ainsi que sur des malversations dissimulés avec des palliatifs stratégiques que je vais vous faire découvrir en ôtant ce voile capiteux.

I.A la Japan Expo

1.Gauthier Bouchet ne vous respecte pas, il fallait que vous le sachiez, il respecte encore moins l’environnement qui l’entoure : après avoir pollué une fontaine d’eau, Gauthier Bouchet a intentionnellement projeté une canette de liquide sirupeux encore de substance sur un cosplayer bien discret étant fatigué de sa journée, dans une vulnérabilité totale sans aucun moyen de riposte. Un ami de ladite victime a sagement conseillé à Gauthier de s’excuser « Tu devrais t’excuser … ». La victime regardait ce bas scélérat avec des yeux éperdus attendant des excuses tête baissée. Bien sûr, comme vous le savez, Gauthier est un homme honnête, sage, intelligent et respectueux, alors comme un homme digne de son nom l’aurait fait, ahurissements : ce déchet humain n’a pas eu la moindre émotion et a effectivement refusé de faire ses excuses au jeune garçon. Par bonté je me suis excusé à sa place.
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Un reportage avili par un éclatement d’invectives lancé par Gauthier Bouchet.

“P****n Farouk !”

A préciser : Gauthier Bouchet tient d’un langage extrêmement vulgaire, il est vulgaire lui même, ci-dessus un reportage au commencement adroit qui dérape totalement après une véritable avanie public. Je vous laisse lire quelques citations tirées d’une conversation avec ce dernier :

Gauthier - ORLANDO RESERVé ^^ C’EST PARTI POUR LES MONDES (lol) dit :
1-Je t’emmerde pauvre con !
2-Oui ben du reste tu m’emmerdes avec ton vocable de bourgeois
3-Putain mais tu arrêtes. Tu fais chier les gens avec ta façon de parler à la mord moi le noeud. Arrête de nous emmerder.
4-mais va te faire mettre mon petit mec
5-franchement va te faire foutre t’as pas de leçon à me donner

Au total sur cinq phrases de la même conversation :
8 insultes pleines, 3 injures et 3 fautes d’orthographe.

2.Sachez que si vous êtes l’invité de Gauthier dans un apostolat d’organisation, le conjointement de communication ne sera pas prévu, il ne sera pas prévu pour vous mais pour lui si, je m’explique, après avoir satisfait les requêtes de ce grand tordu -1,2 et 3 (8)- les bannières de Pokévénements étaient bel et bien présentes sur le stand contrairement à celles de Pokémon Life que j’ai moi même du prévoir plus tard, l’égoïsme et la possessivité sont encore deux traits caractériels de ce grossier personnage.

3.Subjuguer le client pour son argent ? Bien au contraire.

Dans le stand chaotique de Pokévénements de la place des initiateurs au jeu de cartes, vous pouviez êtres les témoins d’une organisation frauduleuse au sein d’un évènement fabuleux. Une véritable extorsion d’argent entreprise par Gauthier Bouchet et Anthony Corbin exercé sur de jeunes enfants de six à dix ans : la vente de cartes Pokémon à l’unité et cela à des prix exorbitants !
La preuve en est que Gauthier Bouchet vend continûment ses cartes :



Pokévénements sur Ebay

Par dessus tout, Gauthier Bouchet se permet de juger la qualité de votre jeu en étant le dernier d’une file de 35 participants, votre physique -je fais allusion, là, au message de Gauthier touchant la joliesse fille Loren tout juste âgée de 17 ans, un membre sage d’une communauté Pokémon- ainsi que votre écriture.

II.A mon Retour

A mon retour de Paris j’ai demandé poliment au poltron de m’envoyer toutes les photos que j’ai capturées dans le but d’une annonce dans le rapport de Pokémon Life, figurez-vous qu’il les avait toutes supprimées alors que j’avais bien enjoint de m’en faire la distribution, mais ce n’est pas tout lisez attentivement cette conversation :

Gauthier @ prochains voyages : Orlando (août 2008) Berne (mai 2009) Téhéran (juillet 2009) West Coast again (août 2009) dit :
hello
Farouk dit :
Bonsoir,
Gauthier dit :
j’aurai bezoin d’un logo
Farouk dit :
D’accord, et tu crois que le “boulet dénommé Farouk” va travailler pour toi ?
Gauthier dit:
oui
Gauthier dit :
tu peux ?
Farouk (sarcastique) dit :
Oui bien sûr.

Si cela vous est déjà venu à l’esprit, je vous déconseille fortement de travailler avec ou pour Gauthier Bouchet car même si vous n’espérez pas de retour vous aurez contribué à un mécanisme perfide.

III.Gauthier Bouchet

Une courte chronologie des erreurs commises par Gauthier Bouchet :

2007
Sous réserve de nombreux tournois galvaudés par ce bon à rien.

- Une conversation avec une jeune fanatique de Pokémon qui tourne à mal, en effet, Gauthier à ouvertement et violemment déchiqueté le rideau dévoué à préserver la décence et à protéger les enfants de caractères inabordables sur mon journal. Je laisse néanmoins libre court à votre imagination.

2008
- Des tournois de cartes Pokémon organisés par Pokévénements, l’association présidée par Gauthier Bouchet où l’on peut apercevoir un participant du même nom que ce dernier, bien que ce soit hilarant, c’est aussi au culminant du déplorable : Gauthier Bouchet participe aux tournois qu’il organise.

- Le stratagème PokéBouchet & cie : Après avoir été anéanti par les attaques de Pokémon Trash, Gauthier Bouchet a -comme vous pouvez l’imaginer- abandonné son site internet, (un site à l’histoire épique : Pokémon Insland) un site auquel il contribuait pleinement depuis 2003. Maintenant Gauthier veut faire sentir sa présence (du moins sa nouvelle personne), pour cela il établit une extension exagérée de pôles internet dédiés à Pokémon pour un maximum d’influence; une influence exclusivement produite par ses partenaires. Huit partenaires au total dont deux potentiels : Eternia et PL, dans cet essor, ses sites tirent une audience maximale (avec un total de 12365 visites par vidéos vues sur Dailymotion). Dès lors qu’il obtiendra un taux d’audience stable, il rompra tous les partenariats sans profit à extirper. Partenaires de PokéBouchet & cie prenez garde !

Aujourd’hui, Gauthier Bouchet est une déjection au visage blafard et à l’esprit méphistophélique et vide de vaillance, un être répugnant à trop grande taille qui erre ça et là en ce mouvant à la façon d’un hélix ruiné.

A bons entendeurs.

————————————————————————————————————————————————————————————————————————

En supplément :



Anthony Corbin/Krados/Kratos/Pokémon Arena/Sandslash-by-Gauthier

Si les lésions des glandes sébacées se produisent à l’extérieur je vous laisse imaginer l’intérieur de son crâne, plus précisément : son cerveau.

Voici ce que ça fait d’être moche, bête et d’avoir raté sa vie, essayant de s’attaquer à des gens que l’on ne connait pas, sans aucune raison, tous les jours comme un chien galeux à l’affût d’un innocent à condamner de son poison.


Communiqué important

Si vous apercevez un homme avec une ressemblance physique ou caractérielle à celle de Gauthier Bouchet, n’hésitez pas à adresser un courrier à l’adresse prévue à cet effet.

Une vidéo inédite du “droit de réponse vidéo” par Gauthier Bouchet :
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Vous comprenez maintenant quelles sont les raisons qui ont poussé le père de cet ahuri à prendre la fuite.

Pour terminer : Gauthier l’épouvantable.

Si vous voulez réagir à cet article veillez le faire par le biais du système de commentaires, -je laisse une liberté d’expression unique aujourd’hui- cela nous permettra d’échanger plus facilement. Je répondrai très certainement à vos questions si j’en trouve le temps et surtout : l’utilité.

————————————————————————————————————————————————————————————————————————

III - Conclusion

Une pré-conclusion personnelle plutôt douce

Gauthier est un lâche qui peut vous tromper à tout moment si il est derrière son écran car ce grand balourd n’est pas un homme pour vous faire à mal en face et n’assumera certainement pas ma dénonciation écrite à la va-vite après une attaque très récente visant ma conception noble de la vie, une attaque qui a pour but de ridiculiser mon conseil sincèrement bienveillant, sans syllogisme et dépourvu d’intelligence tout comme ce sot et les frustrés qui essayent l’impossible toujours et encore : me faire échouer.

Mon écriture ne s’adresse pas à la masse la moins cultivée, elle s’adresse à un club-fermé réservé aux élites faisant parti de l’intelligentsia Pokémon, aujourd’hui j’ai fait une variation narquoise que vous avez pu ressentir avec une émotion nouvelle. Une émotion que vous retrouverez dans une éventualité flottante.

This entry was posted on Vendredi, août 1st, 2008 at 13:00 and is filed under Pokémon. You can follow any responses to this entry through the RSS 2.0 feed. You can leave a response, or trackback from your own site. 


4 Responses to “La Japan Exposition à son 9ème créneau”

1. août 1st, 2008 at 17:19 Manaphy Says: 

Ce perfide ne mérite pas d’être ! Profiter des gens devant son Ordinateur et non devant les gens, je trouve ça d’une immense maturité, et par-dessus tout d’agresser les gens sous pretexte de passer pour un dur devant les visiteurs de ce fabuleux évènement alors qu’en faîte ce n’est qu’un misérable !

2. août 1st, 2008 at 17:21 Manaphy Says: 

On se demande pour qui il a voté aux élections 2002 !

3. août 1st, 2008 at 17:23 Manaphy Says: 

J’oubliais, sur la photo avec un certain Le Pen, G.Bouchet me rappelle quelque chose, je ne vois pas trop…Ah si, il me rappelle un certain Dictateur Allemand ^^

4. août 1st, 2008 at 17:48 Gauthier Says: 

J’avais quatorze ans en 2002 débilos, mais c’est clair que j’aurai voté pour Jean-Marie Le Pen.

Et le dictateur c’est Adolf Hitler, appelle les choses par leur nom.

�You can start editing here.
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